



В Тосненском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с колото-резаным ранением



Следственным отделом по городу Тосно следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных во взаимодействии следователями следственного отдела по городу Тосно и сотрудниками уголовного розыска, была установлена и задержана женщина, причастная к совершению преступления.

Установлено, что 03 октября 2017 года в дневное время в одной из квартир в пос. Ушаки Тосненского района Ленинградской области, после совместного распития спиртных напитков,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

в ходе ссоры, 35-летняя женщина нанесла своему знакомому удар ножом, причинив ему проникающее, колото-резаное ранение грудной клетки с повреждением сердца. От полученных повреждений мужчина скончался, несмотря на оказанную медицинскую помощь в приемном покое ГБУЗ «Тосненская клиническая межрайонная больница».

По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователем изъяты ряд улик, назначены необходимые судебные экспертизы, решается вопрос об избрании меры пресечения.

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1168848>